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1  «Σε μία τετραετία θα έχουμε ένα νέο ΕΣΥ»
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 7 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

181.59 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«Σε μία τετραετία θα έχουμε ένα νέο ΕΣΥ»
Της ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ

«Η αναμόρφωση του ΕΣΥ αποτελεί 
μία από τιε βασικέε προτεραιό- 
τητεε για την επόμενη τετρα
ετία, εφόσον ο ελληνικόε λαόε 
μάε εμπιστευθεί πάλι», τόνισε 
χθεε ο πρωθυπουργόε Κυριάκοε 
Μητσοτάκηε που συμμετείχε σε 
συνέδριο για την Υγεία το οποίο 
διοργάνωσαν το ygeiamou.gr και 
το «Πρώτο Θέμα». «Σε μία τετρα
ετία θα μπορούμε να έχουμε ένα 
νέο ΕΣΥ», ανέφερε ο κ. Μητσοτά
κηε, κάνονταε λόγο για συνολικό

Προτεραιότητα 
για τον Κ. Μητσοτάκη 
η αναμόρφωση 
του συστήματος Υγείας.

επανασχεδιασμό του νοσοκομει
ακού χάρτη τηε χώραε, καλύτε
ρη οργάνωση των υπηρεσιών 
και αναβάθμιση των υποδομών. 
Ο πρωθυπουργόε χαρακτήρισε 
ψέμα τιε δηλώσειε του κ. Τσίπρα, 
σύμφωνα με τιε οποίεε η χώρα

μαε έχει πολύ κακέε επιδόσειε σε 
ό,τι αφορά τουε θανάτουε λόγω 
COVID. Οπωε τόνισε ο κ. Μητσο
τάκηε, «είναι εξοργιστικό όταν 
ακούω τον αρχηγό τηε αξιωματι- 
κήε αντιπολίτευσηε να προσπα
θεί να κάνει μικροπολιτική πάνω 
σε ένα θέμα που αποτέλεσε μία 
παγκόσμια πρόκληση σε όλα τα 
συστήματα Υγείαε». Πρόσθεσε 
δε ότι η υπερβάλλουσα θνησιμό
τητα είναι αυτή που κρίνει τον 
τρόπο με τον οποίο τα συστήμα
τα υγείαε ανταποκρίνονται στην 
πανδημία. «Δεν μπορεί να μην

τα γνωρίζει αυτά ο κ. Τσίπραε. 
Ή είναι τελείωε άσχετοε ή είναι 
κατά σύστημα ψεύτηε». Ο κ. Μη
τσοτάκηε διαφώνησε πλήρωε 
με την εκτίμηση του κ. Τσίπρα 
ότι το ΕΣΥ είναι στο χειρότερο 
σημείο από τη δημιουργία του. 
Οπωε είπε, «ο κ. Τσίπραε αυτό το 
σύστημα υγείαε θα παραλάμβανε 
εάν κέρδιζε τιε εκλογέε. Αρα με 
το να το μηδενίζει δεν εξυπηρε
τεί και τουε δικούε του σκοπούε, 
εκτόε και εάν θεωρεί δεδομένο 
ότι δεν πρόκειται να κερδίσει 
τιε εκλογέε».
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1  Κινητοποιήσεις στο ογκολογικό του Παίδων
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

453.64 cm² Κυκλοφορία: 2090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Κινητοποιήσεις στο ογκολογικό του Παίδων
Στάση εργασίας στα "Αγ. Σοφία" και "Α. Κυριάκού", χθες, 
και συγκέντρωση στο υπουργείο Υγείας - Σήμερα 24ωρη 
απεργία και συμβολική περικύκλωση του ογκολογικού

Σ
υνεχίζονται και σήμερα οι κι
νητοποιήσεις, στα παιδιατρι
κά νοσοκομεία "Αγία Σοφία" 
και "Αγλαΐα Κυριάκού" από 
τους εργαζόμενους, ενάντια 
στην ιδιωτικοποίηση του μοναδικού 
Παιδιατρικού Ογκολογικού Τμήματος 

στη χώρα, το οποίο στεγάζεται στο Παί
δων "Αγία Σοφία".
Χθες, οι εργαζόμενοι πραγματοποίη
σαν συγκέντρωση στις 11 το πρωί στο 
Υπουργείο Υγείας, με στάση εργασί
ας από τις 10 το πρωί έως τις τρεις 
μετά το μεσημέρι, ενώ σήμερα Τετάρ
τη 1 Μαρτίου, απεργούν και θα πραγ
ματοποιήσουν στις εννέα το πρωί, 
συμβολική περικύκλωση του Παιδοο- 
γκολογικού.
Στον αγώνα τους να μην προχωρήσουν 
τα σχέδια της κυβέρνησης να μετατρέ
ψει σε ΝΠΙΔ το ογκολογικό Παίδων, οι 
εργαζόμενοι στα νοσοκομεία έχουν στο 
πλευρό τους και τους γονείς.
"Θέλουμε καλύτερες υπηρεσίες για τα 
παιδιά μας, θέλουμε να γίνουμε καλύτε
ροι υγειονομικοί για να τους προσφέ
ρουμε αναβαθμισμένες υπηρεσίες. Γι’ 
αυτό αγωνιζόμαστε για προσλήψεις μό
νιμου προσωπικού, για να μη δουλεύει 
ο γιατρός 36 ώρες συνεχόμενα άϋπνος, 
η νοσηλεύτρια πρωί-βράδυ βάρδια κ.ά. 
Να έχουμε χρόνο να μελετήσουμε, να 
ξεκουραστούμε, να αξιοποιήσουμε τον 
ελεύθερο χρόνο μας!" σημειώνει η 5με- 
λής επιτροπή ΕΙΝΑΠ Παίδων "Η Αγία 
Σοφία". "Θέλουμε να γίνουμε καλύτεροι 
επιστήμονες και το κίνητρό μας είναι η 
αγάπη μας προς τον ασθενή και τη ζωή.

Δεν θέλουμε να γίνουμε επαίτες φιλαν
θρωπιών και χορηγιών για να πλουτί
ζουν κάποιοι, ούτε να δουλεύουμε με 
τον κίνδυνο της απόλυσης και της τρο
μοκρατίας πάνω από το κεφάλι μας" 
συμπληρώνει.
"Δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή η μετα
τροπή μιας ειδικής Μονάδας που καλύ
πτει το 80% των περιστατικών της χώ
ρας στο ευαίσθητο αντικείμενο της α
ντιμετώπισης των νεοπλασματικών α
σθενειών μικρών παιδιών από τμήμα 
του ΕΣΥ και της δημόσιας δωρεάν Υγεί
ας σε ιδιωτικό καθεστώς" αναφέρει από 
την πλευρά του το Ενιαίο Σωματείο Ερ
γαζομένων Γ.Ν.Π.Α "Π.Α. Κυριάκού". 
"Συγκεκριμένα για το νοσοκομείο μας 
υπάρχουν δικαστικές αποφάσεις ΣτΕ 
με τις οποίες το Ογκολογικό Τμήμα δεν 
μπορεί να αποσπαστεί από το υπόλοιπο 
νοσοκομείο, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη 
του ΔΣ του Ιδρύματος" εξηγεί.
"Τα ογκολογικό τμήματα του "ΕΛΠΙΔΑ" 
δεν έχουν καμία ιατρική αυτοτέλεια, κα
θώς μεγάλο μέρος της διάγνωσης, νο
σηλείας και της θεραπείας των ασθε
νών συντελείται στις παιδιατρικές κλινι
κές, τις ΜΕΘ, τα ειδικά τμήματα, τα ερ
γαστήρια και τα χειρουργεία των δυο 
παιδιατρικών νοσοκομείων" επισημαίνει 
μεταξύ άλλων το Ενιαίο Σωματείο Ερ
γαζομένων Γ.Ν.Π.Α "Π.Α. Κυριάκού". 
Προσθέτει δε ότι στο νομοσχέδιο που 
κατατίθεται σήμερα δεν διευκρινίζεται 
η σχέση εργασίας που θα έχουν οι ερ
γαζόμενοι με το κέντρο και δεν αναφέ- 
ρεται πουθενά ο όρος "μόνιμης και α
ποκλειστικής" απασχόλησης.
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1  Το ατελείωτο μεθύσι στο Πατρινό Καρναβάλι
έστειλε 600 άτομα στο νοσοκομείο

Πηγή: POLITICAL Σελ.: 20 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

299.25 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Το ατελείωτο μεθύσι στο Πατρινό Καρναβάλι έστειλε 600 άτομα στο νοσοκομείο
Γύρω στα 600 περιστατικά κλήθηκε να διαχειριστεί ο μηχα

νισμός Υγείας στην Πάτρα το περασμένο τριήμερο λόγω του 
καρναβαλιού. Είναι χαρακτηριστικό πως μόνο το βράδυ της 
Κυριακής καταγράφηκανθΟΟ συμβάντα, τα περισσότερα από 
τα οποία αφορούσαν περιστατικά μέθης, μικροτραυματι- 
σμούς, αναπνευστικά προβλήματα, χρήση ναρκωτικών ουσιών 
και κρίσεις πανικού. Νοσοκομεία, ΕΚΑΒ, Κέντρα Υγείας Βο
ρείου και ΝοτίουΤομέα καιΤμήμα Πάτραςτου ΕΕΣ κατάφεραν 
στο πλαίσιο της συνεργασίας που είχαν αναπτύξει υπό τον συν
τονισμό του διοικητή της 6ης Υγειονομ ικής Περιφέρειας Γιάν- 
νη Καρβέλη να καλύψουν αποτελεσμ ατικά όλα τα περιστατικά 
που προέκυψαν και μόλις τέσσερα να χρειαστούν νοσηλεία.

«Τα αποτελέσματα δείχνουν ότι ο μηχανισμός που αναπτύ
ξαμε λειτούργησε αποτελεσματικά. Αύριο θα έχουμε συνάν
τηση όλοι οι φορείς που συνεργαστήκαμε ώστε να κάνουμε 
μια αποτίμηση του έργου μας καιτηςλειτουργίαςτου σχεδίου. 
Στόχος είναι να επισημάνουμε τυχόν αρνητικά σημεία, αν και

όλα συνηγορούν στο ότι το σχέδιο αυτό θα πρέπει να αποτελέ- 
σει οδηγό για την κάλυψη αντίστοιχων γεγονότων», ανέφερε 
χθες σε δηλώσεις του ο κ. Καρβέλης.

Τις ημέρεςτου καρναβαλιού, στα δύο νοσοκομεία, «Άγιος 
Ανδρέας» και Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών, πέρασαν

συνολικά από τα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) 
πάνω από 400 περιστατικά τα οποία δεν ήταν μόνο από το καρ
ναβάλι. Από το καρναβάλι μεταφέρθηκαν περιστατικά μικρο- 
τραυματισμών, χρήσης ουσιών κ.ά. Επίσηςτην Κυριακή μετα
φέρθηκαν στο χειρουργικό ΤΕΠ του «Αγίου Ανδρέα» 15 περι
στατικά και άλλα τόσα, την ίδια μέρα, στο χειρουργικό ΤΕΠ του 
ΠΓΝΠ.Το ΕΚΑΒ είχε τη δυνατότητα μεταφοράς περιστατικών 
και στα δύο Κέντρα Υγείας (Αγίου Αλεξίου καιΖαρουχλεΐκων) 
και έτσι δεν πιέστηκαν ιδιαίτερα τα νοσοκομεία.

«Το βασικό είναι ότι ο συγκεκριμένος σχεδιασμός που κά
ναμε πέτυχε να αποφευχθεί η ταλαιπωρία του κόσμου. Όποι
ος χρειάστηκε βοήθεια την είχε άμεσα. Όλα τα μέτωπα λει
τούργησαν ομαλά και έτσι αποφύγαμε την γκρίνια. Σε αυτό το 
σημείο οφείλουμε δημόσιες ευχαριστίες στον ΕΕΣ, στο τοπικό 
παράρτημα και στους εθελοντές του, οι οποίοι λειτούργησαν 
άρτια οργανωμένα», είπε ο κ. Καρβέλης.

ΜίλτοςΣακελλάρης
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1  ΠΟΙΑ Η ΣΧΕΣΗ ΙΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ ΜΕ ΤΟ 5G
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 1,8-9 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

2198.56
cm²

Κυκλοφορία: 2090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΠΟΙΑ Η ΣΧΕΣΗ ΤΟΤ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ME TO 5G
To 6G θα ενώσει ό,τι 

είναι εικονικό και πραγ- 
μαπκό, σύμφωνα με 
τον Zhang Yongtao, 
αναπληρωτή γενικό 

διευθυντή του τμήμα
τος τεχνολογίας της 

Ericsson στην Κίνα. 
Λέτε να πρόκειται για 

το "666" της Αποκάλυ
ψης του Ιωάννη;

✓ Ένα εφιαλτικό σενάριο για τον απόλυτο έλεγχο των αν
θρώπων με τη χρήση προηγμένης τεχνολογίας και... εμβολίων!
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1  ΠΟΙΑ Η ΣΧΕΣΗ ΙΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ ΜΕ ΤΟ 5G
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 1,8-9 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Ο
ι συγγραφείς μιας νέας μελέ
της λένε ότι ανθρώπινα όντα 
που φορούν ειδικά βραχιόλια 
με περιέλιξη χαλκού θα μπο
ρούσαν να χρησιμοποιηθούν 
ως μέρος ενός συστήματος κεραίας ηλε- 
κτρομαγνητικής ακτινοβολίας για την τρο

φοδοσία 6G!!!!!!!!! Οι επικριτές λένε ότι η 
τεχνολογία θα μπορούσε να είναι επιβλα
βής για την υγεία!!!
Εχουν υπάρξει δημοσιεύματα για τους πι
θανούς κινδύνους ανιάτων ασθενειών που 
λένε πως ίσως κρύβονται στο δίκτυο 5G! 
Αναλογιστείτε, λοιπόν, πόσο διαφορετικό 
θα είναι το 6G, το οποίο θα ενώσει ό,τι εί
ναι εικονικό και πραγματικό, σύμφωνα με 
τον Zhang Yongtao, αναπληρωτή γενικό 
διευθυντή του τμήματος τεχνολογίας της 
Ericsson στην Κίνα.

Το άρθρο-φωτιά του The Defender:
Τα ανθρώπινα όντα θα μπορούσαν να χρη
σιμοποιηθούν ως μέρος ενός συστήματος 
κεραίας ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας 
(EMR) φορώντας ένα ειδικό βραχιόλι με 
περιέλιξη χαλκού, σύμφωνα με μια ομάδα 
ερευνητών στο Πανεπιστήμιο της Μασα- 
χουσέτης Amherst και στο Delft University 
of Technology στην Ολλανδία.
Οι ερευνητές είπαν ότι ανέπτυξαν έναν χα
μηλού κόστους τρόπο για να "συλλέγουν" 
την ακτινοβολία ραδιοσυχνοτήτων (RF) 
που "διαρρέει" κατά την επικοινωνία με ο
ρατό φως (VLC) - μια τεχνολογία που είπαν 
ότι είναι πιθανό να χρησιμοποιηθεί στα "ε
πόμενα δίκτυα 6G".
Ωστόσο, ορισμένοι επικριτές ισχυρίζονται 
ότι η χρήση ανθρώπινων όντων ως κεραιών 
ραδιοσυχνοτήτων για 6G είναι ασέβεια 
προς το ανθρώπινο σώμα και μπορεί να έ
χει άγνωστες επιπτώσεις στην υγεία.
"Είμαι διαμετρικά αντίθετος με αυτό το εί
δος εργασίας, ειδικά δεδομένης της σπα- 
νιότητας της ιατρικής έρευνας σχετικά με 
την χρήση του ανθρώπινου σώματος ως 
κεραία ραδιοσυχνοτήτων", δήλωσε ο Brian 
Hooker, Ph.D., PE , Chief Science Defense 
(CHD) και καθηγητής βιολογίας στο Πανε
πιστήμιο Simpson.
"Αυτός ο τύπος τεχνολογίας κάνει το αν
θρώπινο σώμα συλλέκτη ραδιοσυχνοτήτων 
και αγνοεί εντελώς τις επιπτώσεις του 
EMR στην υγεία", είπε ο Χούκερ στο The 
Defender.

To "LiFi" μπορεί να "ενεργοποιήσει 
νέα διάχυτα ασύρματα συστήματα" 

για το Internet of Things
Οι ερευνητές - συμπεριλαμβανομένου του 
Jie Xiong, Ph.D., αναπληρωτή καθηγητή 
πληροφορικής και στο Πανεπιστήμιο της 
Μασαχουσέτης Amherst και του Qing 
Wang, Ph.D., επίκουρου καθηγητή στην Ο
μάδα Ενσωματωμένων Συστημάτων στο 
Τμήμα Τεχνολογίας Λογισμικού στο TU 
Delft, Ολλανδία - είναι υποστηρικτές του 
VLC, ή " LiFi ", όπως αποκαλείται μερικές

φορές, το οποίο χρησιμοποιεί φως για την 
μετάδοση δεδομένων.
To VLC λειτουργεί ενεργοποιώντας και 
σβήνοντας τα φώτα LED σε πολύ υψηλή 
ταχύτητα, αόρατη στο ανθρώπινο μάτι. 
Όπως το WiFi, το VLC είναι ασύρματο - αλ
λά αντί να χρησιμοποιεί δρομολογητή και 
κύματα RF για τη μετάδοση δεδομένων, το 
VLC χρησιμοποιεί λαμπτήρες LED και φω
τεινά σήματα για την αποστολή και λήψη 
πληροφοριών.
Σύμφωνα με το OpenVLC, μια ερευνητική 
πλατφόρμα που συνιδρύθηκε από τον 
Wang, το VCL μπορεί "να ενεργοποιήσει 
νέα διάχυτα ασύρματα συστήματα στο 
πλαίσιο του Διαδικτύου των Πραγμάτων". 
Κατά την διάρκεια του VLC, η ακτινοβολία 
ραδιοσυχνοτήτων "διαρρέει" στο περιβάλ
λον του περιβάλλοντος, επιτρέποντάς της 
να "συλλεχθεί" και να χρησιμοποιηθεί για 
την τροφοδοσία μικρών συσκευών, είπαν 
οι ερευνητές.
Η ομάδα σχεδίασε ένα ηλεκτρικό σύστημα 
που ονομάζεται "Bracelet+" με το οποίο έ
νας άνθρωπος που φορούσε ένα βραχιόλι

που περιέχει ένα πηνίο χαλκού μπορούσε 
να "συλλέξει" την ακτινοβολία ραδιοσυχνο
τήτων που παράγεται κατά την διάρκεια 
του VLC.
Οι ερευνητές είπαν ότι κατάφεραν να συλ- 
λέξουν μικροβάτ ισχύος χρησιμοποιώντας 
το σύστημα βραχιολιών τους (σ.σ. ΜΕΤΑ 
ΜΕ ΤΣΙΠΑΚΙ;;;) με περιέλιξη χαλκού σε δο
κιμασμένα σενάρια.
"Ένα τέτοιο επίπεδο μικροβάτ συλλεγόμε- 
νης ενέργειας έχει την δυνατότητα να ε
νεργοποιήσει αισθητήρες εξαιρετικά χαμη
λής ισχύος, όπως αισθητήρες θερμοκρασί
ας και αισθητήρες γλυκόζης", είπαν.
Η ομάδα δεν διευκρίνισε στο σχέδιό της 
πώς η συλλεγόμενη ακτινοβολία θα μετα
δοθεί στις συσκευές.

Δύο βραχιόλια συγκομίζουν 
περισσότερες RF από ένα 

Η ομάδα είπε ότι ήταν σε θέση να συλλέ- 
ξουν περισσότερη ακτινοβολία ραδιοσυ
χνοτήτων όταν ένα άτομο φορούσε δύο 
βραχιόλια, ένα σε κάθε χέρι (σ.σ. ΑΡΑΓΕ 
ΤΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΠΙΘΑΝΑ 
ΒΙΟΕΦΜΥΤΕΥΜΑΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΝΘΡΩ

ΠΙΝΟ ΣΩΜΑ;;;).
Η αύξηση του αριθμού των βραχιολιών δεν 
θα αύξανε την έκθεση του χρήστη σε ρα
διοσυχνότητες, σύμφωνα με τον Minhao 
Cui Ph.D. φοιτητής πληροφορικής στο Πα
νεπιστήμιο της Μασαχουσέτης Amherst 
που συνεργάστηκε με τον Xiong στο έργο. 
"Το βραχιόλι "εξάγει" μόνο ενέργεια [RF] α
πό το ανθρώπινο σώμα, η οποία έχει ήδη 
συλληφθεί από το ανθρώπινο σώμα", είπε, 
"έτσι, ανεξάρτητα από το πόσα βραχιόλια 
φοράμε, [δεν] θα επηρεάσει την έκθεση 
των ανθρώπων στην ραδιοσυχνότητα".
Η ομάδα ΙΣΧΥΡΙΖΕΤΑΙ ότι η χρήση του 
βραχιολιού "δεν προκαλεί προβλήματα υ
γείας", επειδή η μέγιστη ποσότητα ραδιο
συχνοτήτων από το VLC είναι "περίπου 
0,01 μικροβάτ ανά τετραγωνικό εκατοστό 
(mW/ cm 2)" - που είναι "πολύ κάτω " από 
τα όρια ραδιοσυχνοτήτων που καθορίζο
νται από την Ομοσπονδιακή Επιτροπή Επι
κοινωνιών (FCC) και η Υπηρεσία Τροφίμων 
και Φαρμάκων των ΗΠΑ (FDA).
Οι κατευθυντήριες γραμμές της FCC ορί
ζουν το όριο για την ανθρώπινη έκθεση σε

Ένα εφιαλτικό σενάριο για τον απόλυτο έλεγχό μας
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1  ΠΟΙΑ Η ΣΧΕΣΗ ΙΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ ΜΕ ΤΟ 5G
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 1,8-9 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

✓ Οι ερευνητές είπαν άτι κατάφεραν να συλλε- 
ξουν μικροβάτ ισχύος χρησιμοποιώντας το σύ
στημα βραχιολιώντους (σ.σ. ΜΕΤΑ ΜΕ ΤΣΙΠΑΚΙ;;;) 
με περιέλιξη χαλκού σε δοκιμασμένα σενάρια

ραδιοσυχνότητες στα 0,2 mW/ cm 2 και ο 
FDA καθορίζει ανώτατο όριο 10 mW/ cm 2, 
είπαν.

"Μία από τις χειρότερες
ιδέες όλων των εποχών"

Ωστόσο, ο Bill Bathgate, ηλεκτρολόγος μη
χανικός και πιστοποιημένος περιβαλλοντι
κός σύμβουλος βιολογίας κτιρίων, είπε ότι 
δεν ήταν ορθό να σκεφτεί κανείς ότι η χρή
ση των βραχιολιών δεν θα αυξήσει την έκ
θεση των ανθρώπων σε ραδιοσυχνότητες. 
"Αυτό δεν είναι δυνατό", είπε.
Σχολιάζοντας την μελέτη, ο Bathgate τόνι
σε: "Αυτή είναι μια από τις χειρότερες ιδέ
ες που έγιναν ποτέ". Χρησιμοποιεί το αν
θρώπινο σώμα ως "σημείο τηλεπικοινωνιών 
σε κάποιο είδος δικτύου" και θα μπορούσε 
να οδηγήσει σε "επιπτώσεις στην υγεία 
που δεν μπορούμε να προβλέψουμε", είπε. 
Ο Bathgate επέκρινε τους ερευνητές για 
την χρήση των κανονισμών FCC και FDA ως 
μέτρο των επιπτώσεων στην υγεία. "Αυτές 
είναι οι δύο από τις πιο διεφθαρμένες οργα
νώσεις που έχω γνωρίσει ποτέ σε αυτόν τον 
τομέα της ηλεκτρολογικής μηχανικής", είπε. 
"Η FCC δεν είναι υπηρεσία υγείας", είπε ο 
Bathgate, "η FDA είναι - αλλά δεν γνωρίζει 
τίποτα για την RF (ραδιοσυχνότητες)".

Ο Bathgate είπε ότι θα ήθελε να δει τους 
συγγραφείς της μελέτης να παρέχουν 
στοιχεία που να υποστηρίζουν τον ισχυρι
σμό τους ότι η διαρροή ραδιοσυχνοτήτων 
από το VLC δεν προκαλεί προβλήματα υ
γείας. "Τι μετρήσεις έχουν γίνει για να επι
κυρωθεί αυτή η δήλωση;", αναρωτήθηκε. 
"Πρέπει να είστε προσεκτικοί... οι άνθρω
ποι προτείνουν αυτά τα πράγματα εκεί έξω 
χωρίς καν να σκέφτονται τις πιθανές συνέ
πειες", είπε, προσθέτοντας ότι προηγούμε
νη έρευνα έχει δείξει σαφείς αλληλεπιδρά
σεις μεταξύ της έκθεσης σε EMR (Ηλε- 
κτρομαγνητική ακτινοβολία) - συμπεριλαμ
βανομένων των RF (Ραδιοσυχνότητες) - και 
προβλημάτων υγείας .
Χιλιάδες μελέτες έχουν δείξει μη θερμικές 
βιολογικές επιδράσεις - δηλαδή επιδρά
σεις από ακτινοβολία χαμηλού επιπέδου 
που δεν προκαλεί θερμότητα - σε κυτταρι
κό επίπεδο, όπως οξειδωτικό στρες, βλάβη 
DNA, βλάβη σπέρματος, νευρολογικές επι
δράσεις, γνωστική εξασθένηση και ηλε- 
κτροευαισθησία .
Ωστόσο, ο Cui είπε ότι δεν πίστευε ότι το 
VLC έχει αντίκτυπο στην υγεία των ανθρώ
πων. Ή ενέργεια των διαρροών σημάτων 
ραδιοσυχνοτήτων από το VLC είναι σε με

γάλο βαθμό χαμηλότερη από αυτή των ση
μάτων Wi-Fi που υπάρχουν ήδη στο περι
βάλλον", πρόσθεσε.
"Κάνοντας το ανθρώπινο σώμα το επίγειο 
επίπεδο για τις επικοινωνίες 6G"
Ο Bathgate κατέρριψε την επιστήμη πίσω 
από το γιατί οι συγγραφείς της μελέτης θα 
ήθελαν να χρησιμοποιήσουν το ανθρώπινο 
σώμα για να συλλέξουν τις ραδιοσυχνότη
τες που παράγονται από το VLC.
Στο VLC, όταν οι λαμπτήρες LED ταλαντώ- 
νονται σε πολύ υψηλή συχνότητα, επιτρέ
πει την αποστολή σημάτων σε πολύ χαμη
λή ισχύ. Αυτά τα σήματα μεταφέρονται στο 
ανθρώπινο σώμα, είπε ο Bathgate, καθι
στώντας το σώμα μια "ενισχυτική κεραία" 
για τα σήματα.
"Βασικά, αυτό για το οποίο μιλάμε εδώ εί
ναι να κάνουμε το ανθρώπινο σώμα το επί
γειο επίπεδο για τις επικοινωνίες 6G", πρό
σθεσε.
Ο Bathgate είπε ότι τα ανθρώπινα όντα εί
ναι πολύ αποτελεσματικά ως αεροπλάνο ε
δάφους επειδή είναι "όντα του αλμυρού 
νερού".
Κατέληξαν στο συμπέρασμα οι ερευνητές 
ότι το ανθρώπινο σώμα - με τους πολλούς 
υδαρείς ιστούς του - ήταν πιο αποτελεσμα
τικό στην ενίσχυση της συγκομιδής ακτινο
βολίας ραδιοσυχνοτήτων από τις ηλεκτρο
νικές συσκευές ή τους τοίχους.
Οι συγγραφείς της μελέτης δεν συζήτησαν 
ποια ποσότητα ακτινοβολίας ραδιοσυχνο
τήτων αναμένεται να εμφανιστεί σε άτομα 
που εκτίθενται σε VLC που φορούν χάλκινα 
κοσμήματα παρόμοια με το χάλκινο βραχιό
λι τους ή σε γυναίκες που χρησιμοποιούν 
χάλκινη ενδομήτρια συσκευή ως μορφή μα
κροχρόνιου ελέγχου των γεννήσεων.

Ποια η σχέση κορωνοϊού και internet 5G;
Γράφει ο Δημοσθένης Λιακόπουλος
El.gr

Πρόσφατα στο F/B κυκλοφόρησε η φήμη ότι τον κορωνόίό, 
προκαλούν οι κεραίες του 5G internet. Του internet of things ό
πως το λένε, που συνδέει τα πάντα σε ένα παγκόσμιο δίκτυο, 
ανθρώπους και αντικείμενα, από την τοστιέρα του σπιτιού μας 
μέχρι τις υπερυψηλής ευκρίνειας τηλεπικοινωνίες.
Θα επιτρέπει το δίκτυο αυτό, να ξέρει το παντοδύναμο πα
γκόσμιο κράτος, που θα προκύψει εκ των πραγμάτων μετά 
το μπαράζ πανδημιών, τα πάντα για τα πάντα. Για το ενδεχό
μενο μπαράζ πανδημιών, μας ετοιμάζουν ήδη προπαγανδι
στικά, αφού ήδη μας μιλούν για το δεύτερο μπαράζ του κο- 
ρωνοϊού μετά το καλοκαίρι, που θα μας αφήσουν να πάρου
με ίσως ανάσα (;).
To 5G δίκτυο, θα επιτρέπει να γνωρίζει η κάθε διοικούσα αρ
χή, πού βρίσκεται κάθε τι που αγοράζουμε, αφού όλα θα είναι 
κατά κάποιο τρόπο 'Τσιπαρισμένα". Δεν θα υπάρχει τίποτε ά
γνωστο. Θα είμαστε όλοι οι άνθρωποι και όλα τα αντικείμενα 
συμμέτοχοι σε ένα ψηφιακό κοινόβιο, πάντα δήθεν για το κα

λό μας. Ο νέος αυτός ψηφιακός κομμουνισμός, θα πρέπει να 
γίνει πρόθυμα αποδεκτός από τον παγκόσμιο πληθυσμό και οι 
πανδημίες είναι μία πολύ καλή μέθοδος για να επιτευχθεί αυ
τό. Ο φόβος για την ατομκή και δημόσια υγεία δείχνει να αρ
κεί για να δεχθούν όλοι κάθε έλεγχο.
Αυτή η τεχνολογία απαιτεί την ύπαρξη ενός πιό "πυκνού" δικτύ
ου που θα μπορεί να εξασφαλιστεί σε παγκόσμια κλίμακα από 
το δίκτυο δορυφόρων της SPACE X του Elon Musk.
Με δεδομένο το ότι η πρώτη πόλη που "βομβαρδίστηκε" με αυ
τό το πυκνό δίκτυο κεραιών 5G ήταν η Ουχάν της Κίνας, όπου 
πρωτοεμφανίστηκε ο COVID 19 και με δεδομένο ότι το Μιλά
νο, που αποτελεί το κέντρο της πανδημίας του ίδιου ιού στην 
πολύπαθη Ιταλία είναι επίσης η πρώτη πόλη της γειτονικής χώ
ρας, στην οποία εφαρμόστηκε πλήρως η τεχνολογία 5G, άρ
χισαν πολλοί να συνδέουν τα δύο γεγονότα.
Ένας όμως Αμερικανός γιατρός, ο Thomas Cowan, έδωσε μί
α πολύ διαφορετική άποψη όσον αφορά τους ιούς γενικά, αμ
φισβητώντας άτι είναι αυτόνομοι μικροοργανισμοί και λέγο
ντας ότι είναι θραύσματα που αποβάλλονται από τα ζωικά κύτ
ταρα που αυτοθεραπεύονται όταν βρεθούν σε μία μη συνήθη

και μη υγιή κατάσταση.
Θεωρεί μάλιστα μη συνήθεις και υγιείς καταστάσεις τις κα
ταστάσεις αλλαγής της έντασης του ηλεκτρομαγνητικού πε
δίου που περιβάλλει τη Γη, εξ αιτίας των δραστηριοτήτων 
του ανθρώπου, όπως για παράδειγμα το 1918 με τα πρώτα 
ραδιοκύματα, το 1940 με τα πρώτα ραντάρ και τώρα με τα 
3G, 4G, 5G, κτλ. Βέβαια, θα πρέπει να αναρωτηθεί κανείς, για 
το ποια ηλεκτρομαγνητικά πεδία "έλουσαν" την Αθήνα κατά 
τη μαύρη πανούκλα του πελοποννησιακού πολέμου ή το 14ο 
αιώνα μ.Χ. όταν ο ίδιος ιός σκότωσε σχεδόν το 1/3 του ευρω
παϊκού πληθυσμού. Εδώ η συγκεκριμένη θεωρία υστερεί και 
αυτοαναιρείται.
Βέβαια, το 5G, δεν χρειάζεται τον κορωνόίό για να πούμε ότι 
αποτελεί μία παγκόσμια λαίλαπα. Είναι αυτό που θα κάνει τις 
νέες ταυτότητες ID2020, που ετοιμάζει ο Μπιλ Γκέιτς και υιο
θέτησε ήδη ο ΟΗΕ, να βρουν εύκολα παγκόσμια εφαρμογή, α
φού η πρώτη και κύρια δουλειά του 5G είναι να εντοπίζει μέ
χρι και τις καρφίτσες μέσα στο σπίτι μας, πόσο μάλλον εμάς 
τους ίδιους, παρέχοντας υπηρεσίες, όχι μόνο για το πού είμα
στε, αλλά και για το π κάνουμε και με ποια παρέα το κάνουμε.

με τη χρήση της τεχνολογίας και των... εμβολίων!
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1  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΠΑΙΔΩΝ Αγώνας για το
Παιδοογκολογικό

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σελ.: 1,20 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

431.6 cm² Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΠΑΙΔΩΝ
Αγώνας για το 
Παιδοογκολογικό
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1  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΠΑΙΔΩΝ Αγώνας για το Παιδοογκολογικό
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 1,20 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Κινητοποιήσει για να μη γίνει και η παιδική περίθαλψη θέμα ιδιωτικού... δικαίου
ΦΡΕΝΟ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ της κυβέρνησης να με
τατρέψει τη μοναδική δημόσια παιδο-ογκολο- 
γική μονάδα της χώρας σε Νομικό Πρόσωπο 
Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) με την επωνυμία 
«Ογκολογικό Κέντρο Παίδων “Μαριάννα Β. 
Βαρδινογιάννη - ΕΛΠΙΔΑ"», καθιστώντας την 
πεδίο πρόσφορο για άγρα πελατείας από τις 
ιδιωτικές κλινικές και καταργώντας την απο
κλειστική απασχόληση των γιατρών, επιχείρη
σαν χθες να βάλουν με ακόμα μία κινητοποίησή 
τους υγειονομικοί, γονείς και φορείς. Με πα
ράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Υγείας, 
στο πλαίσιο στάσης εργασίας χθες το πρωί, οι 
εργαζόμενοι στα Νοσοκομεία Παίδων «Η Αγία 
Σοφία» και «Π. και Α. Κυριάκού» συνέχισαν τις 
αγωνιστικές πρωτοβουλίες τους, ενώ σήμερα, 
ημέρα κατάθεσης του νομοσχεδίου στη Βουλή, 
οι υγειονομικοί προχωρούν σε 24ωρη απεργία, 
συγκέντρωση στην πύλη του νοσοκομείου στις 
8.30 και πορεία που θα καταλήξει σε συμβολική 
περικύκλωση του κτιρίου «ΕΛΠΙΔΑ».

Στο πλαίσιο της χθεσινής κινητοποίησης, 
αντιπροσωπεία των υγειονομικών συναντήθη
κε με την αναπληρώτρια υπουργό Υγείας Μίνα 
Γκάγκα, ενώ μπροστά στην είσοδο του υπουρ
γείου υπήρχε αστυνομική δύναμη. Στη σύντομη 
συνάντηση οι εκπρόσωποι των εργαζομένων 
απαίτησαν να αποσυρθεί το νομοσχέδιο, με την 
αναπληρώτρια υπουργό Υγείας να περιορίζεται 
να δηλώσει ότι θα μεταφέρει τις αγωνίες και τις

αντιδράσεις των εργαζομένων και των φορέων 
για το νομοσχέδιο και πως αυτό δεν θα έχει τον 
χαρακτήρα του κατεπείγοντος.

Σύμφωνα με το ενιαίο σωματείο των εργα
ζομένων του Νοσοκομείου Παίδων «Π. & Α. 
Κυριάκού», «δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή η 
μετατροπή μιας ειδικής μονάδας που καλύπτει 
το 80% των περιστατικών της χώρας στο ευ

αίσθητο αντικείμενο της αντιμετώπισης των 
νεοπλασματικών ασθενειών μικρών παιδιών, 
από τμήμα του ΕΣΥ και της δημόσιας δωρεάν 
Υγείας σε ιδιωτικό καθεστώς».

Τα ογκολογικά τμήματα του «ΕΛΠΙΔΑ», 
τονίζουν οι εργαζόμενοι, «δεν έχουν καμία 
ιατρική αυτοτέλεια, καθώς μεγάλο μέρος της 
διάγνωσης, της νοσηλείας και της θεραπείας

των ασθενών συντελείται στις παιδιατρικές 
κλινικές, τις ΜΕΘ, τα ειδικά τμήματα, τα εργα
στήρια και τα χειρουργεία των δύο παιδιατρι
κών νοσοκομείων». Επιπλέον, οι υγειονομικοί 
επισημαίνουν ότι δεν διευκρινίζεται η σχέση 
εργασίας των εργαζομένων με το Κέντρο, δεν 
αναφέρεται πουθενά ο όρος «μόνιμης και απο
κλειστικής» απασχόλησης, ούτε διευκρινίζεται 
τι θα γίνει με το προσωπικό που ήδη υπηρετεί 
με όρους επικουρικού προσωπικού.

Επίσης, όπως σημειώνει το σωματείο, η απο
κοπή του ογκολογικού τμήματος από το «Π. & 
Α. Κυριάκού» θα δημιουργούσε σοβαρό πρό
βλημα στη λειτουργία των χειρουργικών και 
ορθοπεδικών κλινικών με προσωπικό έμπειρο 
και εξειδικευμένο σε ογκολογικά χειρουργεία, 
όπως και κίνδυνο για την ολοκληρωμένη εκπαί
δευση ειδικευόμενων στην Παιδοχειρουργική, 
ενώ εγείρονται ερωτήματα για την εκπαίδευση 
ακόμα και του ιατρικού προσωπικού κατά την 
περίοδο λήψης ειδικότητας ή των φοιτητών σε 
ιδιωτικά οργανωμένα κέντρα.

Στις κινητοποιήσεις συμμετέχουν, μεταξύ 
άλλων, ο Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεο- 
πλασματική Ασθένεια «Η Φλόγα», η ΟΕΝΓΕ, η 
ΕΙΝΑΠ, σωματεία άλλων νοσοκομείων, ενώσεις 
γονέων, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Παιδιών με Συγγενείς Καρδιοπάθειες «Η Αγία 
Σοφία».

ΝΤΑΝΙΒΕΡΓΟΥ
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1  Το ΕΣΥ, «αιμοδότης» των ιδιωτών
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 20-21 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

737.91 cm² Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ «ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΜΕ ΤΟ ΜΙΚΡΟΤ

Το ΕΣΥ, «αιμοδότης» των ιδιωτών
►Tns ΝΤΑΝΙΒΕΡΓΟΥ

ειρωντας μερες 
για την ανακοίνω
ση των εκλογών 
και όντας ήδη σε 
προεκλογική ρότα 
ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσο- 
τάκης, υπό την πίε

ση της καταστροφικής διαχείρισης 
μιας πανδημίας και ενός Εθνικού 
Συστήματος Υγείας που καταρρέει, 
μίλησε χθες γενικώς και αορίστως 
για την «αναμόρφωση του ΕΣΥ σε 
όλη του τη διάσταση που αποτελεί 
μία από τις βασικές προτεραιότητες 
για την επόμενη τετραετία, εφόσον 
ο ελληνικός λαός μάς εμπιστευτεί 
και πάλι», χωρίς να δίνει περισσό
τερες λεπτομέρειες.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ., που εμφα
νίστηκε στο συνέδριο του «Πρώτου 
Θέματος» για την Υγεία, έκανε λόγο 
για «ολιστική προσέγγιση» στον πο
λύπαθο χώρο της Υγείας «την επό
μενη μέρα», χωρίς να θέλει, όπως 
είπε, να προκαταβάλει αυτά που 
έχει προγραμματίσει να ανακοινώ
σει το κόμμα του. Ενα πρόγραμμα 
που ορίζεται από την αρχή «καλύ
τερο αποτέλεσμα με το μικρότερο 
κόστος», δηλαδή μεταφορά της λο-

Η πανδημία δεν 
έβαλε μυαλό στην 
κυβέρνηση που 
συνεχίζει ακάθεκτη 
το... πρόγραμμά της, 
σύμφωνα με 
όσα είπε ο 
πρωθυπουργός 
στο συνέδριο του 
«Πρώτου Θέματος» 
για την Υγεία 
• Διαξιφισμοί με 
τον Αλέξη Τσίπρα 
για τους θανάτους 
από Covid

γικής κόστους-οφέλους της ελεύ
θερης αγοράς και στον ευαίσθητο 
χώρο της Υγείας.

Τι κι αν η πανδημία έχει αναδεί- 
ξει την αδήριτη ανάγκη για ενιαία 
ισχυρά και δη δημόσια συστήματα 
υγείας, η κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη συνεχίζει ακάθεκτη 
το... πρόγραμμά της. Μικροί και με

γάλοι ασθενείς βρίσκονται σε από
γνωση αφού οι συμμετοχές τους 
στα φάρμακα, στις διαγνωστικές 
εξετάσεις και στις απαραίτητες θε
ραπείες αυξάνονται κατακόρυφα ή 
καλούνται να τα πληρώσουν εξ ολο
κλήρου. Και θα κληθούν να πληρώ
σουν ακόμα περισσότερα με την πε
ραιτέρω εμπορευματοποίηση των

υπηρεσιών υγείας και τη μείωση 
των υποχρεώσεων του κράτους για 
την προστασία της δημόσιας υγείας, 
που προωθεί ταχύτατα η Ν.Δ. Εν
δεικτική η κατάργηση της πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλησης 
των γιατρών του ΕΣΥ, οι Συμπρά
ξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα 
(ΣΔΙΤ) και οι προκλητικές μετατρο

πές σε Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού 
Δικαίου κλινικών του δημόσιου συ
στήματος υγείας.

Ο οπαδός του «λιγότερου κρά
τους» και της «ελεύθερης αγοράς», 
όσο κι αν έχει προσπαθήσει να 
κρυφτεί πίσω από περίτεχνες, κά
ποιες φορές ακόμα και δακρύβρε
χτες αναφορές στις ανάγκες των 
ασθενών, δεν τα έχει καταφέρει. Η 
πριμοδότηση από τη Ν.Δ. του ιδι
ωτικού τομέα δεν θα μπορούσε να 
γίνει πιο εμφανής, ενώ η αγορά 
υπηρεσιών από τον ιδιωτικό τομέα 
θα επιστρέψει τη χώρα στις εποχές 
της ανεξέλεγκτης δράσης του και 
θα καταστήσει τον δημόσιο τομέα 
τροφοδότη των ιδιωτών. «Ηλπιζα 
μετά από αυτό το συλλογικό τραύ
μα να είχαν όλοι συνειδητοποιήσει 
την αναγκαιότητα ενίσχυσης των 
δημόσιων δομών του ΕΣΥ» επισή- 
μαινε λίγο νωρίτερα στην ίδια εκδή
λωση ο Αλέξης Τσίπρας, πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., υπογραμμίζοντας 
ότι «αυτό που πρέπει να έχουμε ως 
προτεραιότητα είναι να κρατήσουμε 
όρθιο στα πόδια του ένα ΕΣΥ που 
είναι υπό κατάρρευση».

«Η κατάσταση στο δημόσιο σύ
στημα υγείας τρία χρόνια μετά την 
πανδημία είναι δραματική», «ίσως 
είναι η χειρότερη στιγμή του ΕΣΥ
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1  Το ΕΣΥ, «αιμοδότης» των ιδιωτών
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 20-21 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

ΕΡΟ ΚΟΣΤΟΣ»

από την ίδρυσή ίου και μετά» κα- 
τέδειξε, κάνοντας λόγο για τμήματα 
και κλινικές υποστελεχωμένες που 
αναστέλλουν τα χειρουργεία τους, 
για λίστες αναμονής πάρα πολλών 
ημερών σε τακτικά χειρουργεία, 
δραματική επιβάρυνση νοσηλευ
τών και ιατρικού προσωπικού που 
έχουν υποστεί burnout, για brain 
drain και προσωπικό που εγκατα
λείπει το σύστημα γιατί δεν μπορεί 
να αντέξει στις «απάνθρωπες συν
θήκες λειτουργίας».

Ο Αλέξης Τσίπρας αναφέρθηκε 
και στους θανάτους στη διάρκεια 
της πανδημίας, υπογραμμίζοντας 
ότι «δεν τα πήγαμε εξαιρετικά» κα
θώς «είμαστε από τους χειρότερους 
στους σκληρούς δείκτες, στην ανα
λογία θανάτων ανά εκατομμύριο 
πληθυσμού στον δυτικό κόσμο». 
Ο πρωθυπουργός απάντησε όταν 
ήρθε η σειρά του, κατηγορώντας τον 
πρόεδρο της αξιωματικής αντιπο
λίτευσης για «ασύστολο ψέμα» και 
παραθέτοντας το γνωστό συγκεχυ
μένο επιχείρημα της παράταξής του 
ότι «δεν πέθαναν «από» αλλά «με» 
Covid». Η πραγματικότητα θέλει 
φύλλο να μην κουνιέται κι ας πα
ραμένει η θνησιμότητα στη χώρα 
μας από Covid από τις υψηλότερες 
της Ευρώπης. Θυμίζουμε ότι η πλε- 
ονάζουσα θνησιμότητα (δηλαδή οι 
παραπάνω θάνατοι από όσους κατα
γράφει συνήθως η χώρα ετησίως), 
ένα μείζον ζήτημα που η κυβέρνη
ση αρνείται να διερευνήσει παρέχο
ντας πρόσβαση στην επιστημονική 
κοινότητα στα στοιχεία, έχει κατα- 
δειχθεί από το ΚΕΠΥ, την ΕΛΣΤΑΤ, 
την Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπη
ρεσία και την ιατρική επιθεώρηση 
«The Lancet».

Μην ξεχνάμε tnv 
«ατομική ευθύνη»

Επιπρόσθετα οι πολίτες θα 
πρέπει να αναλάβουν την ευθύνη 
τους, σύμφωνα με τον πρωθυπουρ
γό, ακολουθώντας πέντε κανόνες 
πρόληψης που «πρέπει να γίνουν 
συνείδηση σε όλους τους Ελληνες» 
και είναι οι εξής: «Στοπ στο κάπνι
σμα, υγιεινή διατροφή, έλεγχος του 
σωματικού βάρους, συστηματική 
άσκηση, αλκοόλ με μέτρο» διεμή- 
νυσε ο Κυρ. Μητσοτάκης, τονίζο
ντας ότι η διαφορά ανάμεσα στον 
υγιεινό τρόπο ζωής και το να μην 
προσέχουμε είναι 12 χρόνια προσ
δόκιμου ζωής. Αναφέρθηκε και στο 
«active ageing», μεγάλης όπως είπε 
σημασίας, αλλά και στην τεχνολογία 
με μια σειρά από εφαρμογές που θα 
μας ενημερώνουν από το αν ένας 
σπίλος χρειάζεται αφαίρεση μέχρι 
τη μέτρηση του σακχάρου. Η δημό
σια υγεία στον αυτόματο...
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1  Πρόσληψη 5.000 γιατρών με πρώτο μισθό 2.000 ευρώ
Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1216.62
cm²

Κυκλοφορία: 630

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Πρόσληψη 5.000 γιατρών 
με πρώτο μισθό 2.000 ευρώ
Αύξηση ίων δαπανών για την Υγεία ανακοίνωσε 
ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. 
σελίδα 5
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1  Πρόσληψη 5.000 γιατρών με πρώτο μισθό 2.000 ευρώ
Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

1 Μαρτίου 2023

Τσίπρας

Θα προσλάβουμε 5.000 γιατρούς 
με πρώτο μισθό 2.000 ευρώ
Ο επικεφαλής της αξιωματικής αντιπολίτευσης, αναφερόμενος στις 
προγραμματικές αιχμές του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. για την αναστήλωσα του ΕΣΥ, 
πρόταξε την αύξηση, σε βάθος τετραετίας, των δαπανών κατά 2 δισ. ευρώ 
συν 1,5 δισ. από το Ταμείο Ανάκαμψης

Του
ΚΩΣΤΑ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ

Τ
ο περίγραμμα ίου κυβερνητικού προγράμματος 
του ΣΥΡΙΖ Α-Π.Σ. για την ανασιήλωση του Εθνι
κού Συστήματος Υγείας, «που είναι ίσως στη χει
ρότερη δυνατή κατάσταση που υπήρξε ποτέ», 
έδωσε ο Αλέξης Τσίπρας στο συνέδριο του ygeiamou.gr. Ο 
επικεφαλής της αξιωματικής αντιπολίτευσης πρόταξε την 

αύξηση, σε βάθος τετραετίας, των δαπανών κατά 2 δισ, 
ευρώ για την ενίσχυση του ΕΣΥ συν 1,5 δισ, από το Ταμείο 
Ανάκαμψης. Εστιασε μάλιστα στη δέσμευση του ΣΥΡΙΖ Α- 
Π.Σ. για πρόσληψη 5.000 γιατρών με πρώτο μισθό για τους 
νεοπροσληφθέντες τα 2.000 ευρώ.Όπως εξήγησε, «έχου
με τρομακτική έλλειψη προσφοράς γιατρών από το ΕΣΥ» 
και διερωτήθηκε: «Όταν ένας νέος γιατρός, πρωτοδιορι- 
ζό μένος, θα λάβει στη χώρα μας 800 ευρώ, ενώ μπορεί να 
πάει στην Κύπρο με μισθό 5.000 ευρώ, γιατί να έρθει εδώ;».

Μονιμοποίηση όσων βρέθηκαν στην πρώτη 
γραμμή της πανδημίας

Ο Αλ. Τσίπρας έδωσε έμφαση στην ανάγκη μονιμοποί
ησης των επικουρικών που έδωσαν τη μάχη στην πρώτη 
γραμμή της πανδημίας αλλά και στην πρόβλεψη του προ
γράμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης για την έντα
ξη του υγειονομικού προσωπικού στα Βαρέα και Ανθυγι
εινά Επαγγέλματα. Ειδική μνεία πραγματοποίησε και στα 
κίνητρα για να ενισχυθούν οι άγονες και υποστελεχωμένες 
δομές του ΕΣΥ. Εξήγησε ότι μεταξύ των οραμάτων του ΣΥ - 
ΡΙΖΛ-Π.Σ. για την Υγεία είναι η δημιουργία ενός υγειονο
μικού ισοδύναμου, ειδικά για τους κατοίκους των νησιών 
και των ακριιικών περιοχών. Επικεντρώθηκε δε στη δυ
νατότητα να καλύπτονται κρατικά οι δαπάνες Υγείας για 
τους κατοίκους μαζί με τη δυνατότητα κάλυψης μεγάλου 
μέρους της φαρμακευτικής δαπάνης τους. Σύμφωνα με 
τον πρόεδρο ίου ΣΥΡΙΖ Α-Π.Σ., «δεν λύνονται όλα ία προ
βλήματα του Εθνικού Συστήματος Υγείας με την αύξηση 
των δαπανών», προκρίνοντας έναν διαφορετικό σχεδία
σμά, που θα δίνει βαρύτητα στην ενδυνάμωση της Πρω
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και στη διαμόρφωση ενός

νέου υγειονομικού χάρτη. Υπό αυτό ίο πρίσμα, χτύπησε το 
καμπανάκι για τις τεράστιες ιδιωτικές δαπάνες που κατα
γράφονται στη χώρα μας για τις υπηρεσίες Υγείας.

Επικριτικός ήταν ο Αλ. Τσίπρας έναντι της κυβέρνησης 
διότι «μετά την πανδημία, έγιναν πολύ λίγα πράγματα για 
την ενίσχυση του ΕΣΥ». Όπως σημείωσε 8ε «μετά το συλ
λογικό τραύμα που προκάλεσε η πανδημία -να είμαστε η 
χώρα με τους περισσότερους νεκρούς ανά αναλογία πλη
θυσμού-, δεν συνειδητοποίησαν όλοι την αναγκαιότητα 
και την κρισιμότητα ενίσχυσης ενδυνάμωσης του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας».

Για αναμόρφωση του ΕΣΥ με συγκρούσεις 
προϊδεάζει ο Μηχσοχάκης

Τη βεβαιότητα ότι «η αναμόρφωση του ΕΣΥ» που σχε
διάζει σε περίπτωση μίας δεύτερης γαλάζιας τετραετίας «θα 
προκαλέσει επιμέρους συγκρούσεις» εξέφρασε ο Κυριά
κος Μπτσοτάκης στο συνέδριο του ygeiamou.gr, φωτο
γραφίζοντας τη γαλάζια στόχευση για συρρίκνωση και 
ιδιωτικοποίηση των δημόσιων υπηρεσιών Υγείας. Καμία 
δέσμευση δεν έγινε από τον πρωθυπουργό για μονιμοποι
ήσεις και προσλήψεις υγειονομικών. Ο Κ, Μπτσοτάκης πε
ριορίστηκε να οποσχεθεί «αναμόρφωση ίων μισθών στον 
δημόσιο τομέα, συμπεριλαμβανομένων ίων υγειονομι
κών, από ίο 2024». Μνημείο πρόκλησηςαποιέλεσειο νέο 
πρωθυπουργικό success story στο μέτωπο της πανδημίας 
με αιχμή τον ισχυρισμό πως «όταν θα γραφτεί οριστικά ο 
επίλογος, θα διαπιστώσουμε ότι ία πήγαμε καλύτερα από 
ό,τΐ περιμέναμε».

Δεν πέρασε απαρατήρητη π στοχοθεσία του Κ Μητσο- 
τάκη για την κινητοποίηση ακόμη περισσότερων ιδιωτικών 
δωρεών.Έκανε λόγο δε για μεγαλύτερες δυνατότητες ευ
ελιξίας, για γιατρούς ίου ΕΣΥ που θα συμπληρώνουν το ει
σόδημά τους με ιδιωτική δραστηριότητα, αλλά και το αντί
θετο, για ιδιώτες γιατρούς που θα εμπλέκονται στο ΕΣΥ. 
Υπενθυμίζεται ότι οι νοσοκομειακοί γιατροί αντιδρούν 
έντονα στην κατάργηση της πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης στο ΕΣΥ.Όηως είπε μάλιστα ο Κ. Μητσο- 
τάκης, «η Υγεία δεν είναι μόνο το νοσοκομείο. Είναι η Υγεία 
στην ολιστική της προσέγγιση»...
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1  Μια μέρα πριν ενημερώθηκαν τυχαία ότι
εφημερεύουν...

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 12 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

207.18 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ»

Μια μέρα πριν ενημερώθηκαν τυχαία 
ότι εφημερεύουν...

Σ
ε παράσταση διαμαρτυρίας σή
μερα Τετάρτη, στις 8 π.μ., στο 
προαύλιο του νοσοκομείου πρό
χωμά το Σωματείο Εργαζομένων 

«Παμμακάριστος», καταγγέλλο
ντας ότι ενημερώθηκε τυχαία, από 
το ...διαδίκτυο, για την αλλαγή της 
γενικής εφημερίας.

«Χωρίς να έχει γίνει καμία επίση
μη ενημέρωση από τη Διοίκηση της 
1ης ΥΠΕ και του υπουργείου Υγείας, 
πληροφορηθήκαμε οι εργαζόμενοι 
σήμερα τυχαία από το διαδίκτυο ό
τι το νοσοκομείο μας αλλάζει ομά
δα εφημέρευσης και θα έχει αύριο 
(δηλαδή σήμερα) γενική εφημερία 
αντί στις 2/3/2023», σημειώνει το 
Σωματείο. Μάλιστα, για την αλλα
γή αυτή δεν είχε ενημερωθεί επί
σημα ούτε ο διοικητής του Νοσο
κομείου σύμφωνα με τα λεγόμενό 
του όταν ρωτήθηκε. «Οι προϊστάμε
νοι και οι διευθυντές των Τμημάτων

κλήθηκαν μέσα σε μία μόνο ώρα να 
δώσουν νέο πρόγραμμα για όλο τον 
μήνα Μάρτιο», καταγγέλλει το Σω
ματείο, χαρακτηρίζοντας απαράδε
κτο να ανατρέπεται αιφνιδιαστικά 
ο προγραμματισμός ενός ολόκλη
ρου νοσοκομείου, τελευταία στιγ
μή να αλλάζονται τα προγράμματα 
των εργαζομένων, ενώ θα έπρεπε 
να υπάρχει επίσημη ενημέρωση 
τουλάχιστον δύο βδομάδες πριν.

Να σημειωθεί ότι η αλλαγή της 
εφημερίας εν αγνοία των εργαζο
μένων εντάσσεται στον σχεδίασμά 
της κυβέρνησης για την αποσυμ
φόρηση των ράντζων, στη συγκε
κριμένη περίπτωση από το «Λαϊ
κό». Και, όπως επισημαίνει το Σω
ματείο, «η αλλαγή εφημεριακής ο
μάδας του ΓΝΑ ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ 
δεν θα προσφέρει ουσιαστική λύση 
στα προβλήματα των ασθενών και 
δεν θα συμβάλει στην καλύτερη δι

ασύνδεση του νοσοκομείου μας με 
το ΓΝΑ ΛΑΪΚΟ (για παράδειγμα σή
μερα 28/2 η πληρότητα κλινών στο 
Παθολογικό Τμήμα του νοσοκομεί
ου υπερβαίνει το 100%)», ενώ εί
χε επισημανθεί και στη συνάντηση 
μεταξύ των υπευθύνων ιατρών των 
δύο νοσοκομείων, οι οποίοι συμφω
νούσαν ότι εξυπηρετεί καλύτερα να 
μείνουν ως έχουν οι ομάδες εφη
μέρευσης. Παρόντες στη συγκεκρι
μένη συνάντηση ήταν οι διοικητές 
των δύο νοσοκομείων.

Το Σωματείο απαιτεί να μην αλ
λάξει η ομάδα εφημέρευσης και 
ανάλογες αποφάσεις να γίνονται 
εφεξής με έγκαιρο προγραμματι
σμό και ενημέρωση τουλάχιστον έ
ναν μήνα πριν. Επίσης να σταματή
σει η υποβάθμιση του Νοσοκομεί
ου, με άμεση ενίσχυση με το ανα
γκαίο προσωπικό όπως επανειλημ
μένα έχει ζητηθεί.



14;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Χωρίς παιδιάτρους το Κέντρο Υγείας στη Σαμοθράκη
λόγω χορήγησης αδειών

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 23 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

209.31 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Χωρίς παιδιάτρους 
το Κέντρο Υγείας 
στη Σαμοθράκη λόγω 
χορήγησης αδειών
Τεράστιο πρόβλημα αντιμετωπίζει 
εδώ και λίγες ημέρες η Σαμοθρά
κη, αφού φαίνεται πλέον ότι έμεινε 
χωρίς παιδιάτρους το Κέντρο Υγεί
ας του νησιού, λόγω ταυτόχρονων 
αδειών και των δύο παιδιάτρων που 
βρίσκονται στο νησί.

Την ίδια ώρα, και ενώ επικρα
τεί έξαρση παιδικών ιώσεων, που 
ταλαιπωρεί σχεδόν όλα τα παιδιά 
του νησιού, οι «υπεύθυνοι» του Κέ
ντρου Υγείας Σαμοθράκης έκριναν 
σκόπιμο να εγκρίνουν τις άδειες 
των δύο παιδιάτρων, με αποτέλε
σμα να αφήσουν αστελέχωτο το 
παιδιατρικό τμήμα και φυσικά να 
δημιουργηθούν πολύ μεγάλα προ
βλήματα, τα οποία είναι πολύ δύ
σκολο να λυθούν, φυσικά, χωρίς 
γιατρούς.

Στα κάγκελα οι yoveis
Οπως ήταν αναμενόμενο, μεγά
λη ήταν η αντίδραση των γονέων τα 
παιδιά των οποίων ταλαιπωρούνται 
με ίωση αυτό το διάστημα, κάνο
ντας μάλιστα λόγο για ίωση που δι- 
αρκεί τουλάχιστον για 8 με 10 ημέ
ρες.

Η ταλαιπωρία παιδιών και γονέ
ων στο νησί δεν είναι καινούργια, 
αφού η υποστελέχωση και η υπο- 
λειτουργία, τόσο του παιδιατρικού 
όσο και του Κέντρου Υγείας γενικό
τερα, είναι ένα παλιό ζήτημα, που 
δυστυχώς συνεχίζει να κρατεί καλά 
και να ταλαιπωρεί τους κατοίκους 
της Σαμοθράκης.

Απορίας άξιο είναι το γεγονός 
ότι οι «υπεύθυνοι» του Κέντρου 
Υγείας έδωσαν άδεια και στους 
δυο παιδιάτρους, ταυτόχρονα, χω
ρίς να σκεφτούν τους κατοίκους 
του νησιού και τα παιδιά τους, οι 
οποίοι προσπαθούν να βρουν την 
κατάλληλη αγωγή για να ξεπερά- 
σουν τις ιώσεις οι οποίες θερίζουν 
στο νησί.
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1  Ψηφιακά άΑματα στο σύστημα υγείαβ
Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 22 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

155.45 cm² Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ψηφιακά 
άΑματα 
στο σύστημα 
υγείαβ
Στο σημαντικό έργο που έχει γίνει 
ήδη αλλά και σε αυτό που πρόκει
ται να ολοκληρωθεί τα επόμενα 
χρόνια ως προς τον ψηφιακό με
τασχηματισμό του συστήματος 
υγείας αναφέρθηκε ο υπουρ
γός Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
Κυριάκος Πιερρακάκης (φωτό), 
στη διάρκεια τοποθέτησής του 
στο συνέδριο της εβδομαδιαίας 
εφημερίδας.

Σε μια απολογιστική τοποθέ
τηση, ο Κυριάκος Πιερρακάκης 
ανέφερε, μεταξύ άλλων, πως τα 
τελευταία τρία χρόνια ο ψηφια
κός μετασχηματισμός του συστή
ματος υγείας έτρεξε γρήγορα, 
ανακοινώνοντας, μάλιστα, πως 
το επόμενο διάστημα θα υπάρ
ξουν και νέες παρεμβάσεις. «Πε
τύχαμε την άυλη συνταγογράφη- 
ση, ενώ η εφαρμογή myHealth 
εμπλουτίζεται συνεχώς. Τελευ
ταία προσθήκη, τα αποτελέσμα
τα εξετάσεων, βεβαιώσεων νο
σηλείας από δημόσια νοσοκο

μεία καθώς και ιδιωτικά κέντρα 
υγείας, ενώ τους επόμενους μή
νες θα έχουν ενταχθεί όλα τα δη
μόσια νοσοκομεία και μεγάλα ιδι
ωτικά» είπε, μεταξύ άλλων, οκ,Πτ- 
ερρακάκης.

Ο υπουργός Ψηφιακής Δια
κυβέρνησης τόνισε πως αυτές οι 
πρωτοβουλίες αποτελούν μια ση
μαντική παρακαταθήκη για την 
επόμενη τετραετία, τονίζοντας 
πως η αναβάθμιση όλων των συ
στημάτων υγείας έγινε πραγματι
κότητα χάρη στο Ταμείο Ανάκαμ
ψης. «θα έχουμε στα χέρια μας 
ουσιαστικά εργαλεία για υπηρε
σίες υγείας υψηλού επιπέδου. 
Πριν από κάποια χρόνια αυτές οι 
εξελίξεις θα φαίνονται επιστημο
νική φαντασία. Την περίοδο της 
πανδημίας η Ελλάδα κατάφερε 
να αναπτύξει ένα από τα καλύτε
ρα συστήματα εμβολιασμού πα
νευρωπαϊκά. Στοίχημα της κυ
βέρνησης είναι ο άνθρωπος να 
μπει στο επίκεντρο της εξίσωσης 
για το σύστημα υγείας» πρόσθε- 
σε ο υπουργός Ψηφιακής Διακυ
βέρνησης.



16;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  «Ποντικοί» άρπαξαν 1.100 € από κυλικεία
νοσοκομείου

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 26 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

120.03 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«Ποντικοί» άρπαξαν 1.100 € 
από κυλικεία νοσοκομείου
ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ «χτύπησαν» τα κυ
λικεία του Νοσοκομείου «Γεώρ
γιος Γεννηματάς», αποσπώντας 
περίπου 1.100 ευρώ από τα τα
μεία τους χωρίς να τους αντιλη- 
φθεί κανείς!

Οι «ποντικοί» έδρασαν πριν 
από τα ξημερώματα του Σαβ
βάτου, όταν δεν υπήρχε γενική 
εφημερία στο νοσοκομείο, προ- 
κειμένου να είναι λιγότερος ο κό
σμος και κλειστά τα καταστήματα. 
Ετσι, οι δράστες παραβίασαν την 
πόρτα του πρώτου από τα τρία κυ
λικεία και άρπαξαν 500 ευρώ που 
βρήκαν στο ταμείο. Ομως, βλέ
ποντας ότι μπορούν να δράσουν 
ανενόχλητοι, συνέχισαν και στα 
άλλα δύο κυλικεία, στα οποία ει
σέβαλαν παραβιάζοντας τις τζα
μαρίες. Στα άλλα δύο κυλικεία οι 
κακοποιοί βρήκαν στα ταμεία από

περίπου 300 ευρώ, τα οποία έβα
λαν στο χέρι και έγιναν... καπνός.

Το μπαράζ διαρρήξεων, που 
έγινε αντιληπτό από τους ιδιο
κτήτες των κυλικείων το πρωί του 
Σαββάτου, όταν άνοιξαν τα κατα- 
στήματά τους, ανέλαβε να εξιχνι
άσει το Τμήμα Ασφαλείας Παπά- 
γου - Χολαργού. Οι αστυνομικοί 
συγκέντρωσαν βίντεο από κάμε
ρες ασφαλείας και έλαβαν απο
τυπώματα από τους χώρους ώστε 
να ταυτοποιήσουν και να συλλά- 
βουν τους δράστες.

Εκτιμάται, ωστόσο, ότι οι δι
αρρήκτες παριστάνοντας τους πε
λάτες είχαν προηγουμένως δει 
με λεπτομέρεια τους χώρους και 
γνώριζαν από πού θα εισβάλουν 
στα κυλικεία και πώς θα αποχω
ρήσουν από το νοσοκομείο ανε
νόχλητοι.
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1  Ρυθμίζονται οι προεκλογικές εκκρεμότητες στην
Υγεία

Πηγή: POLITICAL Σελ.: 20 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

556.04 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

Ρυθμίζονται οι προεκΓΐογικέ5 
εκκρεμόιηιεε στην Υγεία

θέμα χρόνου οι υπουργικές αποφάσεις - Συνεχίζεται 
η επεξεργασία για την αναμόρφωση του ΕΣΥ και τον Χάρτη Υγείας

0
 προεκλογικός πυρετός δεν στα
ματά τα σχέδια για την Υγεία. 
Κάποια έχουν ήδη ξεκινήσει, 
κάποια είναι σε διαδικασία υλο

ποίησης και κάποια άλλα θα έρθουν. Έχει 
ήδη φανεί η πρόθεση της ηγεσίας του 

υπουργείου Υγείας για δράσεις που μει
ώνουν τπν ταλαιπωρία και την «ασχήμια» 
του ΕΣΥ όπως τα ράντζα στις εφημερίες. 
Πλέον, δεν υπάρχουν ράντζα στα νοσοκο
μεία της Αττικής, με την ΠΟΕΔΗΝ να ανα

φέρει πως χάνονται κρε
βάτια άλλων κλινικών για 
να μεταφέρονται εκεί πε
ριστατικά των επειγόντων. 

Από την περίοδο της
_ , πανδημίας είχε φανεί η
Γράφει ,Ω ,

η Κατερίνα πρόθεση του υπουργείου
Παπακωστοπούθου Υγείας για συνεργασία του 
kpapakosto@yahoo.gr ιδιωτικού με τον δημόσιο 

τομέα με στόχο την κάλυψη των κενών ει
δικό σε ειδικότητες που ήταν σε έλλειψη 
όπως οι αναισθησιολόγοι αλλά και σε κλί
νες. Είναι θέμα χρόνου να ρυθμιστούν κά
ποιες εκκρεμότητες πριν από τις εκλογές, 
όπως το πώς οι γιατροί του ΕΣΥ θα ανοί
ξουν ιδιωτικό ιατρείο ή θα μπορούν να χει- 
ρουργούν και σε ιδιωτικές κλινικές. Θέμα 
χρόνου επίσης είναι η ρύθμιση για τα απο
γευματινά χειρουργεία χωρίς τον κίνδυνο 
αυτά να γίνονται σε βάρος των πρωινών. 
Καιτα δύο παραπάνω χρειάζονται δύο κα
νονιστικές υπουργικές αποφάσεις, οι 
οποίες αναμένεται να ανακοινωθούν.

Σε κάθε περίπτωση, η ομάδα του υπουρ
γείου Υγείας που επεξεργάζεται τα μελλον
τικά σχέδια για την αναδιαμόρφωση του 
ΕΣΥ θα καταθέσει μετά τις εκλογές την ολο
κληρωμένη πρότασή της που αφορά τον λε
γόμενο Χάρτη Υγείας. Αυτός ο χάρτης στην 
ουσία θα μας δείχνει την πορεία του ασθε

νούς απάτην περιοχή που βρίσκεται στις 
δομές υγείας, ώστε να έχει μια σωστή και 
πλήρη υγειονομική κάλυψη και περίθαλψη. 
Στόχος του Χάρτη Υγείας είναι η διασύνδε
ση των νοσοκομείων ή των υγειονομικών 
δομών με βάση συγκεκριμένα κριτήρια,

όπως οι ανάγκες κάθε περιοχής, ηλικιακά 
και κυρίως επιδημιολογικά κριτήρια.

Σε έξαρση οι παιδικές ιώσεις
Ο Φεβρουάριος μας αποχαιρέτησε, όμως 

για τους γονείς η περίοδος αυτή δεν είναι η

καλύτερη από πλευράς ιώσεων. Τα παιδιά - 
ειδικά τα μικρότερα σε ηλικία- υποφέρουν 
από ιώσεις.

Μάλιστα οι παιδίατροι συνεχίζουν να 
βλέπουν παιδάκια στα ιατρεία κυρίως με 
ιώσειςτου αναπνευστικού, βήχα, πυρετό, 
βρογχίτιδα, ακόμα και πνευμονία. Ενδει
κτικό της κατάστασης είναι ότι οι ΜΕΘ παί- 
δων ειδικά στην περιφέρεια πιέζονται αυ- 
τήντην περίοδο στα non Covid περιστατικά. 
Στο Ιπποκράτειο της Θεσσαλονίκης καιτα 8 
κρεβάτια ΜΕΘ παίδων non Covid είναι γε
μάτα, όπως και τα 6 κρεβάτια ΜΕΘ παίδων 
στο ΠΑΓΝΗ της Κρήτης. Καλύτερη είναι η 
κατάσταση στο Ρίο με 2 παιδάκια να νοση
λεύονται στη ΜΕΘ στο Πανεπιστημιακό 
Πατρών και άλλα 4 κρεβάτια κενά. Στην 
Αθήνα, είναι κατειλημμένα τα 3 από τα 6 
κρεβάτια στη ΜΕΘ του Παίδων Πεντέλης, 
τα 5 στα 8 κρεβάτια του Παίδων «Αγλαΐα 
Κυριάκού» καιτα 7 στα 10 κρεβάτια στο 
Παίδων «Η Αγία Σοφία».

Φυσικά δεν λείπει και η γαστρεντερίτιδα 
που σαρώνει αυτή τπν περίοδο καιτους 
ενήλικες, με έντονο πόνο στο στομάχι, 
διάρροια, εμετούς και μεγάλη καταβολή, 
που κρατάγια μέρες.

Οι ειδικοί αναμένουν αύξηση ιώσεων 
και Covid μετά τις καρναβαλικές εκδηλώ
σεις λόγω του έντονου συνωστισμού, κάτι 
που ήταν αναμενόμενο ύστερα από τρία 
χρόνια όπου ζούσαμε με μέτρα και δεν γί
νονταν καρναβάλια.
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1  Δυναμώνουν οι αντιδράσεις ενάντια στην
ιδιωτικοποίηση του Παιδοογκολογικού

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,12 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

661.44 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ - ΕΡΓΑΤΙΚΑ 
ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΦΟΡΕΙΣ

Δυναμώνουν οι αντιδράσεις 
ενάντια στην ιδιωτικοποίηση 
του Παιδοογκολογικού

ΣΕΛ. 12
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1  Δυναμώνουν οι αντιδράσεις ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του
Παιδοογκολογικού

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,12 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-03-2023

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ - ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ - ΦΟΡΕΙΣ

Κλιμακώνεται ο αγώνας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση 
της Ογκολογικής Μονάδας στο Παίδων
Κινητοποίηση χθες στο υπουργείο Υγείας / Συμβολική περιφρούρηση του Παιδοογκολογικού 
σήμερα από εργαζόμενους παιδιατρικών νοσοκομείων

Κ
αθημερινές είναι πλέον οι κινητοποιήσεις ενάντια 
στο νομοσχέδιο της κυβέρνησης με το οποίο ιδι
ωτικοποιεί τη μοναδική Παιδοογκολογική Μονά
δα της χώρας, καθώς αν ψηφιστεί στη Βουλή θα 
συσταθεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) 
με την επωνυμία «Ογκολογικό Κέντρο Παίδων "Μα- 

ριάννα Β. Βαρδινογιάννη - ΕΛΠΙΔΑ"», στο οποίο θα 
ενσωματωθούν και πτέρυγες των δημόσιων παιδια
τρικών νοσοκομείων.

Χθες εργαζόμενοι από τα Νοσοκομεία Παίδων «Α
γία Σοφία» και «Αγλαΐα Κυριάκού» συγκεντρώθηκαν 
στο υπουργείο Υγείας, στο πλαίσιο στάσης εργασίας ε
νάντια στο νομοσχέδιο.

Στο πλευρό τους βρέθηκαν αντιπροσωπείες σωμα
τείων όπως του ΓΝΕ «θριάσιο», της ΕΙΝΑΠ, της ΠΟ- 
ΕΔΗΝ, του Συλλόγου Γονέων Παίδων «Η Αγία Σοφία» 
και της Γραμματείας του ΠΑΜΕ.

Παρευρέθηκε επίσης ο Ηλίας Σιώρας, συνταξιούχος 
νοσοκομειακός γιατρός καρδιολόγος, περιφερειακός 
σύμβουλος Αττικής με τη «Λαϊκή Συσπείρωση» και υ
ποψήφιος βουλευτής του ΚΚΕ στην Α’ Αθήνας.

Μετά από αίτημα των συγκεντρωμένων για συνάντηση με την πο
λιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας, η αναπληρώτρια υπουργός Υ
γείας Μίνα Γκάγκα απέκλεισε από τη συνάντηση την ΕΙΝΑΠ και ε- 
πέμεινε στον ολιγομελή αριθμό της αντιπροσωπείας των εργαζο
μένων, που απαίτησαν την άμεση απόσυρση του εγκληματικού νο
μοσχεδίου. Η αναπληρώτρια υπουργός περιορίστηκε να δηλώσει ότι 
θα μεταφέρει τις αγωνίες και τις αντιδράσεις των εργαζομένων και 
των φορέων για το νομοσχέδιο, για το οποίο ισχυρίστηκε ότι δεν θα 
έχει τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος.

Σήμερα οι γιατροί του «Αγία Σοφία» και το Σωματείο Εργαζο
μένων «Αγλαΐα Κυριάκού» προχωρούν σε απεργία και στις 9 π.μ. 
σε συμβολική περικύκλωση του Παιδοογκολογικού, με το ΔΣ της 
ΕΙΝΑΠ να καλύπτει τις κινητοποιήσεις.

Είναι ανάγκη και πρέπει 
να μείνει στα χαρτιά

Κάλεσμα συμμετοχής στις κινητοποιήσεις απευθύνει η «Δη
μοκρατική Αγωνιστική Συνεργασία» του Σωματείου στο Νο
σοκομείο Παίδων «Αγία Σοφία», σημειώνοντας ότι «ο κοινός α
γώνας υγειονομικών - εργατικών σωματείων - μαζικών φορέων 
μπορεί να σταματήσει το έγκλημα της κυβέρνησης, που δωρί
ζει 3 Παιδοογκολογικές κλινικές και μία μονάδα μεταμόσχευ
σης μυελού των οστών στον όμιλο του εφοπλιστή - επιχειρη
ματία - μεγιστάνα πετρελαίων Βαρδινογιάννη!

Τα παιδιά μας σώζονται και ζουν χάρη στις προσπάθειες του 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού των Νοσοκομείων Παί
δων "Αγία Σοφία" και "Αγλαΐα Κυριάκού".

Αυτές τις προσπάθειες τις δικές μας και των προκατόχων μας 
δεν τις δωρίζουμε σε επιχειρηματίες που "επενδύουν" στον παι
δικό καρκίνο για να αυξάνουν τα κέρδη τους!

Το Παιδοογκολογικό νοσοκομείο ανήκει στον λαό!
Το νομοσχέδιο του υπουργείου Υγείας, που μετατρέπει το μοναδι

κό δημόσιο Παιδοογκολογικό Κέντρο σε Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού 
Δικαίου με την επωνυμία "Ογκολογικό Κέντρο Παίδων «Μαριάννα 
Β. Βαρδινογιάννη - ΕΛΠΙΔΑ»", παραδίδει τα παιδιά με νεοπλασμα- 
τικές ασθένειες, τις οικογένειές τους και το υγειονομικό προσωπι
κό του νοσοκομείου σε επιχειρηματία, το κράτος "απαλλάσσεται" 
από την ευθύνη του για την προστασία της υγείας των παιδιών!».

Υπενθυμίζει ότι στο νομοσχέδιο προβλέπονται τα εξής:
• Η χρηματοδότηση του Παιδοογκολογικού Κέντρου θα προέρ
χεται από τις πληρωμές των οικογενειών των παιδιών, είτε άμεσες 
είτε μέσω των ασφαλιστικών ταμείων: «Οι πόροι του νομικού προ
σώπου ιδιωτικού δικαίου είναι τα ημερήσια νοσήλια και οι εισπρά
ξεις από τις σχετικές με το αντικείμενό του ιατρικές πράξεις».
• Το μόνιμο προσωπικό που εργάζεται στην Παιδοογκολογική 
Μονάδα μεταφέρεται στο ΝΠΙΔ, χωρίς καμία διευκρίνιση για τις 
συνέπειες στα εργασιακά και μισθολογικά δικαιώματα: «Το μό
νιμο προσωπικό πάσης φύσεως που υπηρετεί στην Ογκολογική 
Μονάδα Παίδων μεταφέρεται στο συνιστώμενο με τον παρόντα 
νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου». Δεν υπάρχει καμία αναφο
ρά για τους συμβασιούχους εργαζόμενους και τους εργαζόμε

νους στο «Αγλαΐα Κυριάκού», δεν αναφέρεται πουθενά ο όρος 
της μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης.

«Το νομοσχέδιο αποτελεί υλοποίηση των δηλώσεων του υπουρ
γού Υγείας ότι η μετατροπή των δημόσιων νοσοκομείων σε ΝΠΙΔ 
είναι "ένα μοντέλο που θέλουμε να έχουμε στα νοσοκομεία μας", 
καθώς και ότι το Νοσοκομείο Σαντορίνης - που με νόμο της κυ
βέρνησης ΣΥΡΙΖΑ "λειτουργεί ως υποκατάστημα" της Ανώνυ
μης Εταιρείας Μονάδων Υγείας - είναι "πιλότος" για τη λειτουρ
γία των νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια», υπογραμ
μίζει η ΔΑΣ και υπενθυμίζει μερικές ακόμα χαρακτηριστικές δη
λώσεις εκπροσώπων επιχειρηματικών ομίλων:

«Οι προτάσεις για τη μετατροπή των νοσοκομείων σε ΝΠΙΔ μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που θα λειτουργούν με τις διοικητικές 
προδιαγραφές των ιδιωτικών νοσηλευτηρίων, είναι ένα αναγκαίο βή
μα... Είναι λάθος να μιλάμε για δημόσια δωρεάν Υγεία. Η Υγεία είναι 
προϊόν, έχει κόστος και πληρώνεται. Το νοσοκομείο είναι επιχείρη
ση (...) και το μεγάλο σαράκι είναι η μονιμότητα των εργαζομένων».

Και τονίζει η ΔΑΣ: «Οι στόχοι αυτοί αποτελούν συνειδητή επι
λογή όλων των κυβερνήσεων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ για την υλο
ποίηση της στρατηγικής της Ευρωπαϊκής Ενωσης για μετατρο
πή των δημόσιων νοσοκομείων σε "αυτοτελείς επιχειρηματικές 
μονάδες". Αποκαλύπτεται τελικά ότι οι "δωρεές" και "χορηγίες" 
των δήθεν "φιλάνθρωπων" καπιταλιστών αξιοποιούνται για την 
επέκταση της λειτουργίας των δημόσιων μονάδων Υγείας με ι
διωτικοοικονομικά κριτήρια.

Το κυβερνητικό νομοσχέδιο είναι ανάγκη και μπορεί να μεί
νει στα χαρτιά!».
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